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openSUSE Project vydává openSUSE 12.1

Nejnovější distribuce zahrnuje vylepšení platformy a nástroje umožňující uživatelům zprovoznit ostré linuxové operační systémy ve fyzických, virtuálních i cloudových prostředích.

Celosvětová síť WWW, 16. listopadu 2011 – globální opensourcová komunita openSUSE Project dnes oznámila všeobecnou dostupnost openSUSE 12.1. Stabilní, kompletní a jednoduše použitelná víceúčelová distribuce operačního systému, která pomáhá uživatelům a vývojářům využívat svobodný a otevřený software ve fyzických, virtuálních a cloudových prostředích.

„openSUSE 12.1 představuje více než osm měsíců celosvětového úsilí vytvořit jednu z nejlepších linuxových distribucí v oboru,“ říká Jos Poortvliet, openSUSE komunitní manažer pro SUSE. „Distribuce openSUSE a její tisíce opensourcových aplikací jsou výsledkem společné práce jednotlivých testerů, spisovatelů, překladatelů, expertů na použitelnost, umělců, velvyslanců, balíčkářů a vývojářů, které baví pracovat společně tak, aby vytvořili jedinečnou mocnou sadu nástrojů a možností.“

Závazek openSUSE Projectu poskytovat stabilní, kompletní a jednoduše použitelnou víceúčelovou distribuci je demonstrován nejnovějšími komunitními a komunitně vedenými funkcemi openSUSE 12.1. Významné novinky zahrnují:

Inovace cloudu

Návrh s myšlenkou sjednocení přináší v nejnovějším vydání openSUSE poslední jádro Linuxu 3.1, které jej dělá ještě přizpůsobivějším a rozšiřitelnějším pro podporu smíšených prostředí IT, včetně veřejných a privátních cloudů. Za pomoci SUSE Studia mohou uživatelé sestavovat a umisťovat unikátní verze openSUSE 12.1 s vlastním výběrem balíčků, uměleckou prací, skripty atd. Ty pak mohou být umístěny přímo do Amazonu EC2 nebo na množství jiných cloudových platforem.

openSUSE je první distribuce Linuxu, která podporuje ownCloud včetně jeho unikátní integrace desktopu Mirall. Navíc Virtualizační a cloudový repozitář pro openSUSE nabízí nejnovější verze softwaru Eucalyptus, OpenNebula a OpenStack pro openSUSE 12.1. Poslední novinky virtualizačních technologií zahrnují Xen 4.1, KVM a VirtualBox. Ty mohou být spravovány nejnovějšími nástroji virt-manager a open-vm-tools.

Distribuční inovace

openSUSE 12.1 přináší Snapper, což je nový unikátní nástroj, který využívá snímkovací funkcionalitu v btrfs. Ta umožňuje uživatelům zobrazit předchozí verze souborů a vrátit změny zpět. Začlenění Snapperu do správce balíčků zypper umožňuje uživatelům odvolat systémové aktualizace a konfigurační změny.

openSUSE je také první větší distribuce, která obsahuje programovací jazyk GO, což je nový vývojový jazyk od Googlu. Go je rychlý, jednoduše použitelný, jazyk, který pomáhá programátorům řídit vícevláknové síťové stroje s výhodou garbage collectoru a run-time reflexu.

OpenSUSE 12.1 také zahrnuje možnost zapnout Tumbleweed, verzi openSUSE s rolujícími aktualizacemi, které obsahují nejnovější stabilní verze všeho software. Projekt byl vytvořen Gregem 
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Kroah-Hartmanem, jaderným inženýrem SUSE. Tumbleweed snižuje významnost a dosahy změn větších vydání díky neustálému aktualizování systému.

Desktopová vylepšení

S prostředím Gnome Shell 3.2 se rozhraní openSUSE zaměřuje na hlubší integraci nástrojů pro spolupráci, jako jsou upozornění z kalendáře, chat a konfigurace centrálních online účtů. Prvky uživatelského rozhraní a průběhu práce jsou přívětivými k dotykovým obrazovkám, připravenými k ovládání menších obrazovek, víceobrazovkovým sestavám a automatickým otáčením u dotykových zařízení.

openSUSE je první větší distribuce Linuxu, která nabízí jak GNOME, tak KDE se správou barev. Další funkce v KDE obsahují uvedení správce softwaru Apper, zjednodušujícího instalaci softwaru. OpenSUSE taktéž v Open Build Service zahrnuje tabletové rozhraní Plasma Active.

„Kromě velkých aktualizací jako Snapper, systemd a ownCloud tu je i mnoho menších vylepšení například v YaSTu nebo při práci se zypperem. A toto je pouze to, co udělala naše komunita,“ řekl Bryen Yunahsko, člen openSUSE Boardu a vedoucí marketingu. „Stojíme na ramenech obrovské opensourcové komunity. Nebyl bych překvapený, kdyby nejnovější aktualizace openSUSE měla přes 300 000 vylepšení, která vychází ze snahy opensourcové komunity.“

Pro více detailů o nejnovějších inovacích openSUSE 12.1 navštivte opensuse.org/12.1
###

O openSUSE

openSUSE project je celosvětové úsilí podporovat použití Linuxu všude. openSUSE tvoří jednu ze světově nejlepších distribucí Linuxu, pracující společně v otevřených, transparentních a přátelských zvycích, jako součást celosvětové komunity Free and Open Source Software. Pro více informací navštivte www.opensuse.org.

O SUSE

SUSE je vedoucí poskytovatel podnikových linuxových řešení, která zvyšují hbitost, snižují náklady a zvládají obtížnost v dynamických prostředích. S portfoliem soustředěným na SUSE Linux Enterprise, nejschopnější platformy pro kritické výpočetní systémy, SUSE umožňuje organizacím sebevědomé doručení výpočetních služeb přes fyzická, virtuální a cloudová prostředí. S našimi oceňovanými produkty a ekosystémem partnerství, řešení SUSE posilují tisíce organizací po celém světě. Pro více informací navštivte www.suse.com.
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